

З СВЯТОМ ПЕРШОТРАВНЯ,

ДОРОГІ ДРУЗИ!

Пролетарі всіх країн, єдніться!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V
№ 52 (403)

Понеділок, 1 травня 1961 р.

Ціна 2 коп.

Слава вам, переможці змагання!

ЗА ВЕЛИКУ роботу по мобілізації комсомольців і молоді на активну участь в ударному спорудженні найважливіших народногосподарських об'єктів в «Літопис трудових подвигів комсомолу в семиріччі» Центрального Комітету ВЛКСМ запис ряд комсомольських організацій. Серед них — управління будівництва Кременчуцької ГЕС.

Коллектив управління здійснив швидкісне будівництво Всесоюзної ударної комсомольської будови — Кременчуцької ГЕС. Електростанція дала промисловий струм на два роки раніше встановленого строку. Молоді будівники, посланці українського комсомолу, широко використовували на будівництві збірний залізобетон. Молоді монтажники ГЕС вперше в країні застосували відкритий спосіб монтажу гідроагрегатів. Комсомольська організація управління виконала прийняті зобов'язання по прискоренню будівництва Кременчуцької гідроелектростанції.

16 ЕШЕЛОНІВ вугілля понад чотиримісячний план видали гірники Байдаківського вуглерозрізу. Визначної перемоги добились розкривники молодіжної дільниці № 2, очолюваної інженером Василем Крошко. Вони в рекордно короткий строк відремонтували транспортно-відвальний міст і вийняли додатково 70 тисяч кубометрів породи. Рішенням Черкаського раднаргоспу і Кіровоградської облпрофради дільниці присуджено Перехідний червоний прапор.

ТРУДОВИМИ успіхами зустріли свято молоді тваринники області. По 380 голів свиней відгодували за перший квартал цього року свинарки колгоспу «Україна» Кіровоградського району Людмила Капралова та Катерина Єременко. По 10 поросят при річному зобов'язанні 20 одержала вже від кожної свиноматки Марія Цюмка, свинарка колгоспу імені Свердлова Бобринецького району. Хороші дарунки підготували і олександрійські свинарі — Леонтій Лукашевський та Серафима Таборова.

За труд самовідданий — честь і хвала молодим ентузіастам! Імена їх занесені на обласну Дошку пошани.

РАДІСНО зустріли Першотравень молоді доярки Кіровоградщини. В цей день їм теж є чим гордитися: високих надоїв добилися вони.

Більше як по 1100 літрів молока від кожної корови — таких успіхів досягла доярка колгоспу «Росія» Ульянівського району Віра Балан. З честю несли передсвяткову вахту і Віра Грубань з колгоспу «Радянське село» Гайворонського району, Ліда Глоба з колгоспу «Прогрес» Долинського району, Валя Шигирюк (новоукраїнський колгосп «Росія»), Віктор Кирилов — дояр колгоспу імені Дмитрова Компаніївського району та інші.



Слава вам,

переможці змагання!

Кіровоград. Вулицями святкового міста гордо проносять емблему свого заводу червонозорівці. Є чим пишатись багатотисячному колективу машинобудівників незабаром зійде з конвейера мільйонна сівалка з маркою заводу «Червона зірка». Сьогодні колектив заводу рапортує про успішне виконання почесного зобов'язання по випуску 24 тисяч кукурудзяних сівалок. 21,5 тис. машини вже випущено.

В першотравневій заводській колоні усміхнені юні обличчя. Це крокує молоде робітниче плем'я — відомі за межами заводу комуністичні комсомольсько-молодіжні бригади Альбіни Кравцової, Валентини Полякової, Володимира Белімова, Володимира Костенка. В ряди комуністичні в день свята стала і бригада Олександра Грохольського з першого механо-складального цеху, поповнили їх ударники комуністичної праці комсомолки Валентина Ткаченко, Раїса Скляр, Ніна Гордійчук. Напередодні Першотравня у змагання за звання колективу комуністичної праці включився весь завод.

Знам'янка. Гідний подарунок Першотравню підготували молоді залізничники Знам'янки. Бригадами комсомольських паровозів з початку року проведено 1030 великовагових поїздів, зекономлено 520 тонн палива.

Найкращі успіхи у молодіжній бригаді, очолюваної комсомольцем Миколою Лобановим. Вона провела 130 великовагових ешелонів і зекономила 133 тонни палива. Не набагато поступаються і бригади паровозів, де старшими машиністами П. Донець, М. Пономарьов, В. Бульба.

Гайворон. По-весняному бадьорий настрій у робітників Заваллівського графітового комбінату. Напередодні свята вони здобули нову трудову перемогу. 28 квітня колектив графітників завершив виробниче завдання чотирьох місяців. В подарунок Першотравню видобуто 100 тонн надпланового графіту. В авангарді змагання йдуть комсомольці й молодь.

Весна СЕМИРІЧЧЯ

Вітер весняний знамена полоще,
Ласкою ніжно голубить обличчя,
Іде, торжествує по вулицях,
плотях
Першотравнева весна семиріччя.

Сонце над нами і сонце в колонах,
Кроки карбуємо чітко, врочисто,
Пісня, народжена в буднях
червоних,
З серця спливає і лине над містом.

Ідем, трудовими ділами багаті,
Спаяні дружбою всі вєдинно,
Ми — від плугів, рихтувань
і верстатів
Рапорт даємо своїй Батьківщині.

Нашу ходу непохитну, залізну
Ленін з трибуни рукою вітає,
Клятву на вірність зорі комунізму
В день Першотравня врочисто
приймає.

Олександр ШКАБОП.



